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Igen. Hatalmas a pánik.  

Mottó 1.:

„Hatalmas lehet a pánik a még meg sem alakult kormány köreiben! […] Április 24. fontos dátum lesz az Orbán-
rendszer történetében. A francia és a szlovén választások várható eredménye újabb súlyos külpolitikai kudarc lesz
Orbánék számára. A várható gy?ztes E. macron bizonyára nem fog köszönetet mondani orbánéknak azért, hogy
politikai ellenfelét – akinek Franciaországban egyetlen bank sem volt hajlandó kölcsönt adni – Orbán strómanja
segítette ki a kampányához nyújtott hitellel, Szlovéniában pedig várhatóan csúfos vereség vár az Orbán-klón
Janzára.”  (Vásárhelyi Mária – bet?híven)

Mottó 2.:

„Arra ébredtem, hogy a magyar baloldal és a Facebook-értelmiség szép sikert ért el a francia elnökválasztáson és
a szlovén parlamenti választáson. Így már mindjárt más.” (Hont András)

Igen. Hatalmas a pánik. A Tökmag Jankók között. S a saját pánikjukat projektálják ide, a Muszáj Herkulesek
térfelére. S igen, ahogy Hont András helyesen észrevette, most éppen – jobb híján – Franciaországban és
Szlovéniában gy?ztek.

Valahol máshol mindig gy?znek.

Gy?znek külföldön, gy?znek Óz birodalmában, gy?znek egy másik dimenzióban, gy?znek a magyarországi
választás el?tti napon, gy?znek a büdös kis médiájukban, gy?znek a belterjes kis színházaikban, gy?znek a
romkocsmákban, gy?znek MZP Kohlhaas-szindrómával berendezett dolgozószobájában, gy?znek Gyurcsány
bipoláris depressziójának Nakonxipánjában (Istenem, bárcsak festene, Gulácsy tehetségével!), gy?znek Vásárhelyi
M. rötyijén, gy?znek a mindenmentes latték és avokádó pürék szaküzleteiben, gy?znek a Nagykörúton, gy?znek
nyugaton és északon és délen, gy?znek minden félrecsúszott nyakkend?ben és elvetélt szóban, gy?znek egész
elvetélt életükben (Juhász Gyulától külön elnézést kérek), gy?znek Lengyel László szürke kis horgolt
mellénykéjében, Kéri László felpüffedt arcában is gy?znek, gy?znek Hadházy fixált, kifejezéstelen tekintetében és a
Babinski-reflex vizsgálatakor, lyukas zoknijából hátrafelé mered? öregujjában, gy?znek Szabó T. idegtép?
visításában, hatalmas gy?zelmeket aratnak az atomer?m?ként m?köd? napelemeikben és fürd?kádjaikban,
amelyekben elektromos rollikat zuhanyoznak le, gy?znek Fekete-Gy?r gondosan ápolt borostájában, Cseh K.
nagyszabású üzleteiben, gy?znek kiképz?ik nagy gonddal összeállított lelki gyakorlatain, gy?znek a nemlétez?
egyházaikban, minden este gy?znek az LMBTQ-bárok furcsa illataiban, az általuk uralt NGO-k szivárványszín?
zászlókkal díszített irodáiban, és gy?znek a húgyfoltos alsókban, amelyekb?l immáron Brezsnyev helyett Soros
húzza el? a nagy októberit.

Mindenhol gy?znek, ebbe bolondulnak bele.

Mert csak és kizárólag a való világban nem tudnak gy?zni, mert ott nincsenek jelen. 

Ezért is gy?lölik olyan nagyon ezt a való világot.

És mindig így gy?ztek, és mindig ilyenek voltak.

Ha olykor-olykor gy?zni tudtak a való világban is, akkor mindig külföldr?l kértek és kaptak segítséget hozzá,
leginkább fegyveres segítséget, amelyet minden skrupulus nélkül fordítottak saját népük és hazájuk ellen. Hiszen
azt mindig is utálták és lenézték és megvetették. A fogatlanokat, törött szemüvegeseket, büdöseket, ostobákat,
tanulatlanokat.

A feledhetetlen A. E. Bizottság szólt hozzánk a színpadról, valamikor a hetvenes évek végén, nyolcvanas évek
elején, imigyen:

 „– Mit látsz Laca?

– Egy nagy s…gget látok!
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– Na, hát ez már valami…”

 Ez a nagy s…gg ragyog az ? házaik ablakán, és meg vannak róla gy?z?dve, hogy ez a szellem napvilága. S mivel
ugyanez a s…gg ragyog immár Nyugaton is, hát régi rögeszméjük végképp igazolást nyert. Hazaértek... Mi pedig
maradunk.

Teszünk szigetel?szalagot a törött szemüvegünkre, megcsináltatjuk a fogainkat, mivel Nyugaton éppen most tiltják
be a fürdést, hát hamar le is zuhanyozunk, csak mert szeretünk mindent fordítva csinálni, amolyan kiirthatatlan,
kurucos daccal, és nekifogunk olvasni is. Például Adyt, aki szegény kitalálta azt a marhaságot a kompországról,
amely ingázik kelet és nyugat között, és nem tudja eldönteni, hová is tartozik valójában, de pedig mennyire ki
kellene kötnie a nyugati partokon, ugye…

Már a kiindulópont is hamis.

Amikor Szent István Rómától kért koronát és nem Bizánctól, akkor döntöttük el, hogy mi a nyugat része vagyunk.
Bocsánat: a Nyugat része. S hogy mivé lett mára az a Nyugat? Na, hát ez a megfelel?, helyes kérdésfelvetés. Ideje
is kimondanunk, els?sorban önmagunknak: a Nyugat ma mi vagyunk. Európa ma itt van, Közép-Európában, Kelet-
Közép-Európában, s ha Európa túléli ezt a gyalázatos jelent, akkor itt fogja túlélni.

Ha ma egy marslakónak meg kellene mutatni Európát, ezt a mi marslakónkat most Varsóba, Prágába, Pozsonyba,
Budapestre, Zágrábba, Belgrádba, Vilniusba, Tallinba, Rigába és – nagyon félve mondom ki, de kimondom –
Szentpétervárra vihetnénk el. Mert itt maradt meg még Európa lelke. Odaát, Nyugaton már csak az épületek
vannak meg, már amelyik megvan, és ameddig még megvan. Bár Olaszország még nem veszett el teljesen, még
menthet?, amiképpen Ausztria is. A többiért egy lyukas garast nem adnék.

Úgyhogy, csókoltatunk mindenkit, Valóság nev? nagybátyánk hazatért, ? is csókoltat mindenkit, és olvasunk
tovább, ha már vele kezdtük, akkor Adyt:

D?ltömre Tökmag Jankók lesnek: / Úgy szeretnék gyáván kihunyni / S meg kell maradnom Herkulesnek. // Milyen
hígfej?ek a törpék: / Hagynának egy kicsit magamra, / Krisztusuccse, magam megtörnék. // De nyelvelnek,
zsibongnak, ?znek / S neki hajtanak önvesztükre / Mindig új hitnek, dalnak, t?znek. // Szeretném már magam
utálni, / De, istenem, ?k is utálnak: / Nem szabad, nem lehet megállni. // Szeretnék fájdalom-esetten / Bujdosni,
szökni, sírni, fájni. / De hogy ez a csürhe nevessen? // Szegény, muszáj-Herkules, állom, / Gy?zöm a harcot bús
haraggal / S késik az álmom s a halálom. // Sok senki, gnóm, nyavalyás, talmi, / Jó lesz egy kis hódolás és csönd: /
Így nem fogok sohse meghalni.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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